

每经编辑：程鹏、盖元元

今年5月，血淋淋的一幕“史诗归零”月神硬币，曾被称为“货币茅台”被币玩家，至今仍让很多人印象深刻。现在，UST和露娜的创始人可能面临监禁的命运。。

[XY002][XY001]跆拳道图片来源：视频截图

根据论文#039;s报道14日，韩国法院下令逮捕加密货币Luna的开发者Dokwon等6人。据了解，卢娜是特拉#039;s的平台令牌。用于稳定硬币的发行，价格稳定机制，以及网络治理。

然后露娜暴跌。截止发稿前，Luna币价格为2.88美元，最低价达到2.24美元，日内暴跌34.55%。

韩国法院下令逮捕Luna币开发商

据该报报道，当地时间9月14日，韩国法院对加密货币Luna的主要开发者和区块链平台TerraformLabs的创始人DoKwon发出了逮捕令。

检察官#039;美国发言人告诉路透社。他们已经对权道和其他六名目前居住在新加坡的人发出了逮捕令。

图片来源：视频截图

据财联社报道，目前尚不清楚韩国的这份逮捕令是否会涉及跨国逮捕。7月初，据报道，韩国检察官已经与国际刑警组织讨论了引渡权的可能性。

对于韩国检方的逮捕令，道权显然是有备而来。

据外媒报道，在韩国政府准备展开调查之际，道权已经聘请律师提前做好法律纠纷的准备。

另外，UST煤矿爆炸后，道权一直呆在新加坡，没有返回韩国。然而，道权在UST爆炸前就去了新加坡，他本人在接受采访时强调，他没有“逃离”去新加坡，但在坠机前做了决定。

权早些时候接受采访时表示，回国是一个艰难的决定，时机成熟时会和韩国合作。当在采访中谈到入狱的可能性时，权只是说：“人生漫漫。”。

DoKwon在一次采访中仍然坚持认为UST稳定货币是一个骗局，坚持认为它如预期那样工作。他还表示，虽然可能面临牢狱之灾，但他决心在未来几十年继续留在加密行业。

四个月前，它还是一个“大硬币圈”

今年5月之前，区块链平台TerraformLabs曾是一个庞大的加密货币帝国，其算法稳定货币UST曾是加密货币市场第三稳定货币。

作为TerraformLabs的联合创始人，道权一直是币圈知名的风云人物，甚至被称为“韩国的马斯克”。

可以与美元挂钩的稳定货币TerraUSD(以下简称UST)原本试图通过与其姊妹令牌Terra(即Luna)建立套利机制来维持供求平衡，但两者都陷入了“死亡循环”并在被赎回卖出后几近崩溃。

随着UST的崩溃，Luna币的价格无限趋近于零。在最近的暴跌中，这两种曾经总计600亿美元的虚拟货币价值几乎全部蒸发。此前，UST的市值在巅峰时期接近200亿美元。露娜的最高价一度达到119.5美元，市值超过400亿美元。它曾被称为“币圈茅台”被一些内部人士。

此事引发全球币圈恐慌，加剧比特币大跌。它曾被认为是一个“雷曼时刻”这可能会引发货币圈的崩溃。暴跌一周后，Terra创始人DaKwon发布了“土地生态系统再生计划”，宣布Luna2.0计划：开发者投票支持建设新区块链，发行新的Luna币。新硬币于5月27日分发给最初的卢娜硬币和UST的持有者。新发行的加密货币将遵循代码“露娜”并且不再包含稳定的货币UST。。先前的区块链将被命名为“TerraClassic”，以前的月神硬币将被命名为“月神经典”代码将更改为“LUNC”。大权希望通过剥夺UST来避免Terra系统的彻底崩溃。

自从撞车后，达权就陷入了困境。据韩国媒体5月23日报道，首尔警察厅网络犯罪调查小组要求韩国加密货币交易所冻结其关联公司LunaFoundationGuard(LFG)的资金。为了调查员工涉嫌挪用公款的指控。

韩国金融委员会和金融监督局也开始对事件和整个币圈进行紧急检查，并加速制定《数字资产基本法》等相关法律。据报道韩国检方搜查了15家加密货币公司。与此

同时，Terra高管和关联公司的办公室也被突击搜查和查封。今年七月韩国检方突袭了TerraformLabs联合创始人丹尼尔申(DanielShin)的家，对Terraform倒闭背后的非法活动指控进行了深入调查。

现在韩国检察院最终正式决定逮捕权道，恐怕这位前“大硬币圈”也将面临牢狱之灾。

月神币“崩溃”许多韩国投资者想自杀

据环球网《每日经济》今年5月15日韩国报道，Luna币的暴跌给投资者带来了巨大的损失。很多韩国人把所有的钱都投在了月神币上，血本无归。保守估计，仅韩国投资者就多达20万人。

据环球网今年5月，《韩国经济》报道，在韩国各种投资论坛上，有很多关于Luna货币投资失败的抱怨。30岁的上班族A说，他投资了4000万韩元(约合人民币21万元)的月神币，但没几天就丢了；投资人B说，他用毕生积蓄45万美元买了月神币。没想到，他一夜归零。现在他没钱还银行贷款，下一步可能就成了露宿者。还有网友吐槽自己当初的18亿韩元账户。现在只剩下485万韩元了。我曾经想在中间吃，但是我没有；不要指望它会越跌越多。

韩国《朝鲜日报》表示，随着“废纸”；一夜之间，许多韩国投资者无法接受，并威胁要自杀。。由于麻浦大桥靠近证券商和投资机构密集的如意岛，也曾是韩国自杀的热门地点。“麻浦大桥”在互联网上有了很大的增加，尤其是在与月神币有关的搜索中，后面通常跟有诸如“麻浦大桥”和“道权(月神币创始人)”韩国；美国麻浦警察局近日拉响警报，并已在麻浦大桥等地加强日常巡逻，希望及时发现并阻止自杀事件。跆拳道，原名“韩国马斯克”，一直被认为是“历史上最大的诈骗犯”，还有很多投资人准备联名起诉他。

编辑|程鹏盖元元杜恒峰

校对|段炼

封面图片来源：视频截图

全国商报综合财经协会，论文，环球网，PerWare网

全国商报。